
Milé děti a milí rodiče, 

moc nás mrzí, že situace naši výuku stále neumožňuje prezenčně a tedy i tento týden Vám úkoly 

musíme nachystat touto cestou. Snad už to bude předposlední týden a po Velikonocích se setkáme 

zase všichni pospolu v naší školce. Moc nám chybíte a snad si vše už brzy zase vynahradíme. 

Tento týden na nás čeká předvelikonoční tématika: „Těšíme se na Velikonoce“. 

Motivačním obrázkem bude jedno typické velikonoční zvířátko, ale které, to se dozvíte až po 

splnění prvního úkolu. Opět budete vybarvovat obrázky, a to motýlky poletující nad velikonočním 

zvířátkem. Za každý splněný úkol si vybarvíte jednoho motýlka. Sedm motýlů-sedm úkolů. Tak, ať 

nám jich do školky přilétne co nejvíce. Těšíme se. 

 

  



 

 

Úkol č.1: 

Spoj čísla u motivačního obrázku tak, jak jdou za sebou. 

Nyní přijdeš na to, které velikonoční zvířátko se ukrývá na obrázku. 

Mohu Ti ještě drobek napovědět. 

 

Má hlodavé zoubky a kabátek s chloupky. 

Dlouhé uši všechno střeží, něco se šustne a hned běží. 

Víš, kdo to je? 

Pokud se Ti podaří vyřešit tento úkol, můžeš si vymalovat jednoho motýlka, 

který poletuje nad tímto zvířátkem. 

 

 

  



Úkol č.2: 

A protože se zajisté už těšíš na Velikonoce, pověz mamince či tatínkovi velikonoční koledu. 

Pokud ještě žádnou neznáš, můžeš se naučit tuto o zajíčkovi a koroptvičce. 

 

 Hody, hody, doprovody, já jsem malý zajíček, 

utíkal jsem podle vody, nesl kopu vajíček. 

Potkala mě koroptvička, chtěla jedno červené, 

že prý mi dá jetelíčka a já řekl, ne, ne, ne. 

Za potůčkem, za lesíčkem, mám já strýčka králíčka,  

tomu nosím každým rokem malovaná vajíčka. 

 

Nyní si vybarvi velikonoční obrázek. Pokud radši chceš si namalovat vlastní obrázek, tak hurá do 

práce a namaluj nám svého zajíčka. 

 

  



Úkolč.3 

Popros rodiče, aby Ti přečetli velikonoční příběh o Lucce, Jendovi a Martínkovi, kteří trávili 

Velikonoce u babičky a dědy na venkově. 

Budeme moc rády, když si s dětmi popovídáte o Velikonocích, o tradicích a zvycích. 

Nyní se můžete pustit do díla a zkusit si vytvořit puntíkaté vajíčko, jako na obrázku. 

Budete potřebovat gumu na tužce, brčko, vyfouknuté vajíčko a zředěné temperové barvy. 

 

 



  



Úkol č.4: 

Grafomotorické cviky 

nejdříve procvičte ručky na říkanky: děti by měly znát, procvičujeme pravidelně ve školce. 

Všechny moje prsty, schovaly se v hrsti.  

Spočítej je hned, jedna, dva, tři, čtyři, pět.   (procvičují se jednotlivě prstíky) 

 

Jsou mlynáři chlapi, chlapi, když jim mlýny klapi, klapi. 

Jsou mlynáři chlapi, chlapi, když jim mlýny jdou. 

Ale když jim neklapají, to mlynáři naříkají. 

Jsou mlynáři chlapi, chlapi, když jim mlýny jdou.   (procvičují se ruce, pokrčené v loktech) 

 

 

Takhle cvičí levá ruka, takhle cvičí pravá ruka, 

takhle cvičí hlavička a takhle roste travička.      (uvolňujeme ruce v ramenních kloubech) 

 

Po tomto rozcvičení uchytíme tužku, dbáme na správný úchop a procvičíme oválky, které jsou ve 

tvaru velikonočních vajíček. Nejprve se pokusíme o směr doleva, v dalším řádku změníme směr a 

ve třetím, tak jako v prvním opět doleva. 

 

Dalším cvikem jsou plynulé cestičky, kterými zajíček hopsá ke strýčkovi. 

Prosím, dbejte na plynulost pohybu, ať děti nezastavují. 

 



 
  



  



Úkol 5: 

Vybarvi si velikonočního zajíčka a spočítej perníčky. 

A vyřeš úkol s vajíčky. 

 

 



  



Úkolč.6: 

A protože jsi včera vyřešil úkol s vajíčky, tak víš, co se z vajíček líhne. Jsou to přece kuřátka. 

Jedno takové si dnes můžeš vyrobit. 

 

 

 
 

 



Úkolč.7: 

Zatancujte si s Míšou Růžičkovou. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=_k8UXDk8APY 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=_k8UXDk8APY

